
Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ

 PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº TP-002-PMO/2017

OBJETO: Contratação de empresa com fornecimento de material e mão de obra, para execução de serviços na 
construção de 04 (quatro) salas de aula na Escola Municipal de Ensino Fundamental José Gabriel Guerreiro, situada na 
Travessa Luiz Inácio Lula da Silva, nº 1598 no Bairro Penta - zona rural do Município de Oriximiná/PA, conforme as 
normas e condições deste Edital e seus anexo

Aos 10 de Julho de 2017,  reuniu-se a Comissão de Licitações da PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ, 
estando presentes os membros: GILMARA DE CARVALHO DIAS VARJÃO - Presidente, SUZIANNE 
MONTEIRO DINIZ - Secretária, LEIZE MARIA ANJOS DA SILVA Membro, DIRCE CARVALHO 
FIGUEIREDO - Membro, LUZENILSO SERRÃO BENTES - Membro e o Sr. ANSELMO PROTACIO DOS 
SANTOS - representante da SEMBURB, para proceder a reabertura referente ao processo licitatório  no TP-002-
PMO/2017, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como objeto a Contratação de empresa com 
fornecimento de material e mão de obra, para execução de serviços na construção de 04 (quatro) salas de aula na 
Escola Municipal de Ensino Fundamental José Gabriel Guerreiro, situada na Travessa Luiz Inácio Lula da Silva, nº 
1598 no Bairro Penta - zona rural do Município de Oriximiná/PA, conforme as normas e condições deste Edital e seus 
anexo. À presente abertura compareceram as licitantes: CONSTRUTORA ANDRADE LTDA, PROJEÇÃO 
ENGENHARIA EIRELI e SILVA E SANTOS CONSTRUÇÕES LTDA - ME. O trabalho da comissão iniciou-se 
com a solicitação de  recebimento dos envelopes contendo os documentos habilitatórios e as propostas de preços das 
empresas CONSTRUTORA ANDRADE LTDA, PROJEÇÃO ENGENHARIA EIRELI e SILVA E SANTOS 
CONSTRUÇÕES LTDA - ME.  A empresa PROJEÇÃO ENGENHARIA EIRELI,  não compareceu no certame 
ficndo o mesmo desclassificado a licitante, SILVA E SANTOS CONSTRUÇÕES LTDA - ME apresentou 
documentos avulsos não estando em envelopes lacrados conforme legislação ocasionando a desclassificação da 
mesma. Em seguida foi aberto o envelope de Proposta de Preço da empresa CONSTRUTORA ANDRADE LTDA 
que  depois de ser  analisado pelo tecnico representante da SEMDURB -  O Sr. ANSELMO PROTACIO DOS 
SANTOS, foi passado para analise e assinatura da comissão, o qual foi constatado pela mesma que estava de acordo 
com as exigencias do edital, ficando a mesma declarada pela comissão vencedora do certame com o valor de R$ 
202.343,55 (duzentos e dois mil trezentos e quarenta e tres reais e cinquenta e cinco centavos). Em seguida a 
presidente da comissão perguntou aos licitantes se estavão de acordo e se tinham intenção de recurso, todo 
responderam que não, às 11:00 foi encerrado a sessão.
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 Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes presentes

                            COMISSÃO DE LICITAÇÃO                            

                                                                             

   FUNÇÃO                     NOME                            ASSINATURA     

                                                                             

 Presidente GILMARA DE CARVALHO DIAS VARJÃO               __________________ 

 Secretário SUZIANNE MONTEIRO DINIZ                       __________________

                                                                             

 Membro     LEIZE MARIA ANJOS DA SILVA                    __________________ 

                                                                             

 Membro     DIRCE CARVALHO FIGUEIREDO                     __________________ 

                                                                             

 Membro     LUZENILSO BENTES SERRÃO                       __________________           

            PARTICIPANTES DO CERTAME                       ASSINATURA      

                                                                             

  REPRESENTANTE DA SEMDURB  ANSELMO PROTACIO DOS SANTOS     _______________________

            PARTICIPANTES DO CERTAME                       ASSINATURA      

                                                                             

  PROJEÇÃO ENGENHARIA EIRELI - EPP                       _______________________

                                                                             

  SILVA & SANTOS CONSTRUÇÕES LTDA- ME                    _______________________

                                                                             

  CONSTRUTORA ANDRADE LTDA - ME                          _______________________
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